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Uvod 

 

 

 Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno - Unità dei vigili del fuoco pubblica 

Rovinj-Rovigno  ulazi u novu radnu godinu bogatija za neprocjenjivo iskustvo jedne 

operativno teške, zahtjevne i događajima bogate 2021. godine. Sama činjenica da su naši 

vatrogasci izišli na intervencije 810 puta da bi gasili požare ili pružili građanima pomoć u 

tehničkim intervencijama govori dovoljno za sebe.  

 U pogledu razmatranja Izvješća o radu Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno -  

Unità dei vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno  smatram da je došlo vrijeme da se 

okrenemo preko ramena i pogledamo nekoliko godina unazad, a ne samo u proteklu 2021. 

godinu. Držim da svako osvrtanje samo godinu unazad ne daje cjelovitu sliku napretka 

postrojbe pa samim time i čitatelji ovog izvješća ostaju uskraćeni za kvalitetnu informaciju ne 

samo kuda odlaze novci naših sugrađana nego, ono što držim zapravo najvažnijim, što mogu 

očekivati od službe koju pozivaju kad im je potrebna podrška i pomoć u teškim, ponekad, 

naizgled i bezizlaznim situacijama.  I tek tu, s polazne točke od desetak godina unazad 

možemo spoznati dinamiku razvoja Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno - Unità dei 

vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno. ( u daljnjem tekstu JVP Rovinj )  

 Postrojba se u tom razdoblju opremila vatrogasnom tehnikom koje se ne bi postidjele ni 

dobrostojeće vatrogasne postrojbe velikih gradova zapadne Europe. U našem voznom parku, 

danas, za potrebe gašenja požara a prije svega spašavanja ljudi imamo na raspolaganju 16 

vatrogasnih vozila i jedno plovilo  

 Uz operativne djelatnosti vršimo i preventivne preglede i obilaske mjesta gdje je 

onemogućen prolaz vatrogasnim vozilima i gdje intervencije u prostoru onemogućavaju 

operativan rad vatrogasnih vozila i tehnike. O tome izvješćujemo gradsku upravu, inspektore i 

najširu javnost. Predlažemo kvalitetna rješenja i nudimo suradnju. Suradnju ostvarujemo i 

sa stanarima tih objekata u cilju pronalazaka najboljeg načina gašenja požara u tim 

objektima, ali i najbržeg načina evakuacije ugroženih stanara. Često takva suradnja završava 

sa zajedničkim vježbama i različitim obukama (za brzu evakuaciju, spašavanje ili gašenje 

početnog požara). Osim toga, surađujemo s predškolskim i školskim ustanovama, udrugama 

stanara, specijaliziranim strukovnim organizacijama i institucijama, proizvodnim tvrtkama, 

tvrtkama koje se bave izradama procjena opasnosti i drugima u cilju širenja protupožarne 

kulture.  

 

 Postrojba sada raspolaže  vozilima za gašenje požara koji na sebi imaju sustave i 

sredstva za  gašenje koji višestruko povećavaju učinkovitost, a ugroženim osobama daju 

veće šanse za spas od nesreće, ali i gubitka teško stečene vrijedne imovine. Prva smo 

vatrogasna postrojba u Republici Hrvatskoj koja je na svojim intervencijama počela koristiti  

bespilotnu letjelicu – Dron, prvi smo postrojba koja posjeduje i koristi podvodni dron.  Danas, 

u radu, koristimo i brojne dijagnostičke uređaje (eksplozimetre,  termo vizijske kamere, 

endoskopske kamere, radiološke detektore i dozimetre, uređaje za mjerenje smjera i 

brzine vjetra, laserske mjerače objekata, i druge složene multifunkcionalne uređaje) s kojima 

nemjerljivo podižemo učinkovitost kako u gašenju požara tako i u spašavanju ljudi i njihove 

imovine. 

 

 

 

 Primjera radi, nekada se u gašenje požara kuća i stanova ulazilo tako da se već s 
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ulaznih vrata počeo polijevati prostor. Naime, gusti dim sprječavao nas je da brzo i točno 

otkrijemo centar požara. Danas se to više ne može dogoditi. Požar se pronalazi okom kamere 

koja za nas vidi u dimu i mraku. Na taj način nemjerljivo smanjujemo materijalnu štetu kao 

posljedicu gašenja prekomjernim sredstvima. Ovakvim načinom rada spašavamo imovinu 

građana koja je vrednija od novca koje društvo troši za naše plaće i opremu. Ako tome 

pridodamo uspješnost naše vatrogasne postrojbe u gašenju požara, ali i pružanju 

tehničke i druge pomoći u građevinskom sektoru, poljoprivredi, kolektivnom stanovanju, 

prometu, industriji i dr., svrha postojanja ovako moderne i efikasne službe je neupitna.  

  

 

 Po nekim tehnikama spašavanja i vrstama odrađenih intervencija jedinstveni smo 
među žurnim službama većeg dijela Hrvatske. Opremili smo se i osposobili za interveniranje 
kod pojave opasnih insekata, interveniramo kod pojave zmija u urbanim sredinama, 
spašavamo ljude i životinje iz mora, imamo dio potrebne tehnike i opreme za spašavanje iz 
ruševina, za spašavanje iz dubina i s visina.  

Prepoznali smo brojne situacije u kojima društvena zajednica nema oslonac u drugim 

tvrtkama i pojedincima. A upravo to je naš moto: "Pružiti pomoć i onda kad ta pomoć 

ne dolazi od drugih". Pomoć nikome ne odbijamo, pogotovo, ako je to jedini izlaz za 

ugrožene. 

  

 No ono što je najvrjednije nije oprema i tehnika, a nisu to ni sredstva za gašenje. 

Najveća vrijednost naši su profesionalni ali i dobrovoljni vatrogasci. Postrojba smo 
prepuna iskustva i znanja  iz najrazličitijih zahtijevnih operativno taktičkih intervencija  i 

teških vježbi u realnim uvjetima. To ogromno iskustvo koje imaju naši ljudi ne može se 

izmjeriti nikakvom vrijednosnom skalom.  

Jedno je sigurno, njihova znanja i iskustva znače sigurnost u zajednici u kojoj živimo.  

 

 Svi zaposleni se kontinuirano obrazuju i osposobljavaju. Kroz različite obrazovne 

programe obrazovnih institucija prolaze svi naši zaposleni. Različite visoke škole i 

veleučilišta imaju programe za specijalističke stručne studije iz područja vatrogastva, 

zaštite i spašavanja. Hrvatska vatrogasna zajednica ima, također, brojne obrazovne programe 

za vatrogasce. Naši vatrogasci prošli su većinu navedenih obrazovnih programa, ali i 

specijalističkih obuka koje su vodili domaći i strani instruktori. Na državnoj razini 

nezaobilazna smo vatrogasna postrojba kad se organiziraju tečajevi, seminari i 

osposobljavanja kao i specijalnosti. Neki od naših stručnjaka prepoznati su na državnoj 

razini kao predavači i instruktori.  Možemo se pohvaliti da u postrojbi imamo devet 

visokoobrazovanih djelatnika. To je snažna stručna zajednica koja u suradnji s iskusnim 

vatrogascima iz naše vatrogasne postrojbe značajno pomiče strukovne granice našeg poziva. 

Uspješna suradnja sa vatrogasnim postrojbama iz inozemstva dodatno je pridonesla kvaliteti i 

širini naobrazbe naših kadrova.  

 Izuzetnu pozornost poklanjamo i očuvanju zdravlja i sigurnosti svih zaposlenih. 

Posebno treba istaknuti činjenicu da unatoč brojnim rizicima kojima su izloženi naši 

vatrogasci, srećom nemamo teško stradalih na intervencijama i vježbama. Posebno sam 

ponosan na tu činjenicu. To je ujedno i potvrda dobre strukovne sheme koju imamo u 

vatrogasnoj postrojbi. Nikako ne možemo tvrditi da se u našoj vatrogasnoj postrojbi slažemo 

u svim segmentima organizacije rada, međutim, ono što je sigurno točno i oko čega smo 

jedinstveni jest činjenica da strasno volimo svoj poziv i svoju vatrogasnu postrojbu.  

 

Ipak, pred nama su iz godine u godinu novi izazovi koji otvaraju i nove perspektive u 

razvoju postrojbe. 

 
 Nažalost prostor u kojem smo smješteni već godinama ne uspijeva zadovoljiti naše 
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potrebe te nam je jedan od prioritetnijih ciljeva u narednom periodu izgradnja  moderne 

vatrogasne postrojbe 21. stoljeća.  Izrađen je Idejni projekt nove postrojbe te je ishodovana 

Lokacijska dozvola.  Sa stručnim službama Grada Rovinj-Rovigno nastavljamo na radu 
kompletiranja potrebne dokumentacije radi kandidiranja na Europske fondove. 

 

Iza nas je još jedan razvojni ciklus.  U protekle četiri godine ostvarili smo zacrtano i to 

nas ispunjava ponosom ali i daje teret obaveze da nastavimo predano sa radom i razvojem za 

dobrobit zajednice u kojoj radimo i živimo.  
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1 OPĆI PODACI O POSTROJBI 
 

 

1.1 Temeljne aktivnosti 

 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj- Unità dei vigili del fuoco pubblica Rovigno   (u 

daljnjem tekstu JVP Rovinj -Rovigno) pored gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine, 

kontinuirano u okviru svojih nadležnosti provodi i preventivne mjere zaštite od požara s 

ciljem smanjenja broja požara i nesreća, odnosno ublažavanja posljedica istih. Posebna 

pozornost pridaje se ljetnoj požarnoj sezoni odnosno provedbi obveza iz Programa 

aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara. 

S početkom ljetne požarne sezone, a temeljem obaveza koje su proizašle iz Programa 

Vlade RH u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara izvršene su slijedeće obveze: 

 

- donesen je Plan angažiranja vatrogasnih snaga na području djelovanja JVP Rovinj -

Rovigno (sastavni dio Plana je i Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od 

požara za područje djelovanja JVP Rovinj-Rovigno ). Plan angažiranja vatrogasnih 

snaga usklađen je s odredbama i smjernicama Plana intervencija kod velikih požara 

otvorenog prostora na teritoriju Republike Hrvatske. 

- uređenjem operativnog dežurstva stvoreni su uvjeti za uspostavu jedinstvenoga sustava 

za prihvat, praćenje i vođenje podataka, evidenciju i izvješćivanja, vođenje intervencije, 

planiranje i korištenje jedinstvenog geo-informacijskog sustava u svrhu 

pojednostavljenja i potpore za procese upravljanja, koordinacije i ekonomičnog 

korištenja postojećih ljudskih i materijalnih resursa. Operativni program koji je ugrađen 

u vatrogasni operativni centar je usklađen sa programom  Hrvatske vatrogasne 

zajednice  te omogućuje standardiziran  unos podataka i cjelovito korištenje 

jedinstvenog sustava za prihvat, praćenje i vođenje podataka. 

- nabava potrebne osobne i zaštitne opreme izvršena je prije početka ljetne požarne 

sezone, vatrogasna oprema održavana je redovito u punoj ispravnosti, eventualni 

kvarovi otklanjani su žurno tako da je tijekom cijele godine održavana puna pripravnost 

JVP Rovinj-Rovigno i dobrovoljnih vatrogasnih društava područja, 

- sukladno Planu motriteljsko-dojavne službe, (iz kojeg proizlazi da svi gradovi odnosno 

općine na jadranskom području prije i tijekom turističke sezone te na žitorodnim 

područjima pred žetvenu sezonu ustroje se  i opreme potrebnom opremom izviđačko-

preventivne ophodnje, koje će na licu mjesta poduzimati mjere za uklanjanje 

potencijalnih izvora opasnosti, pravovremeno otkrivanje, javljanje i gašenje požara u 

samom začetku.) organizira se : 

a) Pored stalnog dežurstva u JVP Rovinj-Rovigno, u dane velike i vrlo velike 

opasnosti od  nevremena i požara,  uz koordinaciju operativnog dežurstva JVP 

Rovinj-Rovigno ustrojena su vatrogasna dežurstva u DVD-ima Bale, Rovinjsko 

Selo i Kanfanar s po dva člana te pasivno dežurstvo s po pet članova radi brzog 

pozivanja u slučaju potrebe interveniranja sa većim brojem ljudstva, 

b) U koordinaciji operativnog dežurstva JVP Rovinj-Rovigno članovi DVD-a 

Rovinjsko Selo vršili su u dane velike i vrlo velike opasnosti od požara motrenje 

i ophodnje šumskih predjela sukladno Planu čuvanja, motrenja i ophodnji, 

c)  JVP Rovinj-Rovigno u srpnju i kolovozu mjesecu vrši ophodnje po park šumi 

Punta corente 

- JVP Rovinj-Rovigno davala je odobrenja i vodila evidenciju o svim prijavljenim 

loženjima vatre na otvorenom prostoru, tijekom 2021. godine izdano je 8.561  

odobrenja za loženje na otvorenom prostoru. 
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1.2 Izvadak iz Rješenja o registraciji 

 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno upisana je kod Trgovačkog suda u Rijeci 

16.ožujka 2000. godine, pod nazivom Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno – Unita 

dei vigili del fuoco pubblica Rovinj- Rovigno, sa sjedištem u Rovinju-Rovigno, Istarska 

13/a. 

 

 

Skraćeni naziv JVP Rovinj-Rovigno – UVFP Rovinj-Rovigno 

 

 

Predmet poslovanja – djelatnosti: 

 

Vatrogasna djelatnost je stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku 

a svoju funkciju u oblasti zaštite i spašavanja Javna vatrogasna postrojba vrši kroz: 

 

- organizaciju i provođenje akcija i mjera preventivne zaštite od požara i eksplozija, kao 

nositelj i kao pripomoć u akcijama koje na planu zaštite i spašavanja organiziraju 

drugi subjekti (grad, općine, vatrogasne zajednice i dr.), 

- praćenje stanja zaštite od požara na području djelovanja Javne vatrogasne postrojbe, 

- poduzimanje mjera za koje je Javna vatrogasna postrojba ovlaštena, 

- briga o opremljenosti vatrogasnom tehnikom i opremom, 

- provedbu javnih vježbi pripadnika Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno 

samostalno, 

- provedba i učešće na javnim vježbama u suradnji sa ostalim javnim vatrogasnim 

postrojbama i dobrovoljnim vatrogasnim društvima, u organizaciji Područnih 

vatrogasnih zajednica i Vatrogasne zajednice Istarske županije, 

- provedba i učešće na javnim vježbama u suradnji sa svim subjektima zaštite i 

spašavanja, 

- organizacija, pripomoć i učešće na tečajevima, seminarima iz oblasti zaštite i 

spašavanja, 

- briga o osposobljavanju građana u poznavanju minimuma mjera zaštite od požara, 

- organizaciju i neposredno gašenje požara, organizaciju spašavanja ljudi i imovine 

ugroženih požarom, 

- pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, 

- obavljanje drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, 

- sudjelovanje u akcijama spašavanja ljudi i imovine kod elementarnih nepogoda, 

- aktivno učešće i rukovođenje akcijama zaštite i spašavanja, 

- obučavanje i stručno osposobljavanje, 

- kontinuirano praćenje novih tehnoloških dostignuća (sajmovi, 

seminari,Internet,posjete) i 

- obavljanje svih drugih poslova koji su temeljem Zakona stavljeni u nadležnost Javne  

- vatrogasne postrojbe 
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1.3 Sistematizacija radnih mjesta i prikaz zaposlenih 

 

Zvanje Po sistematizaciji Sadašnje stanje Nedostaje 

Zapovjednik postrojbe 1 1 0 

Zamjenik zapovjednika 1 1 0 

Pomoćnik zapovjednika 1 0 1 

Voditelj smjene 4 4 0 

Vođa grupe 4 4 0 

Vatrogasac vozač 12 10 2 

Vatrogasac 3 4 +1 

Vatrogasac dežurni operativac 4 2 2 

Administrator 2 2 0 

Spremačica 1 1 0 

UKUPNO 33 29 4 

 

 

 

1.4 Broj zaposlenih prema životnoj dobi na 31.12.2021. 

 

 

Životna dob operativnih radnika ukupno 

19-25 4 

25-30 3 

30-35 7 

35-40 4 

40-45 1 

45-50 3 

50-55 3 

55-60 0 

60-64 1 

65 i više godina 0 

sveukupno operativnih radnika 26 
 

Prosjek godina zaposlenih u JVP Rovinj-Rovigno na dan 31.12.2021. je 35,5 godina. 

Najmlađem radniku je 21 godina, dok je najstarijem radniku 62 godina. Najbrojnija skupina 

radnika je između 30 i 35 godina. 
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1.5 Prosjek starosti voznog parka 

 

 

 

 

1 PU 0001 RV 1.1.2006 16,00
2 PU 0002  RV 1.1.2006 16,00
3 PU 0003 RV 1.12.2021 0,08

7 PU 0007  RV 12.7.2018 3,47
8 PU 0008  RV 1.1.2005 17,00
9 PU 0009  RV 1.12.2021 0,08

10 ZG 6303 HG 4.7.2019 2,49
11 PU 0011  RV 1.1.2006 16,00
12 PU 0012  RV 1.7.2021 0,50
13 PU 0013  RV 4.5.2016 5,66
14 PU 0014  RV 18.10.2017 4,20
15 PU 0015 RV 22.12.2009 12,03
16 PU 0016 RV 1.12.2021 0,08
17 PU 0017 RV 1.1.2004 18,00

STAROST

4,36

operastivni  

broj

KOMBINIRANO VODA - 

PJENA

VRSTA VOZILA

NAVALNO VOZILO

VATROGASNA AUTOCISTERNA

KOMBINIRANO VOZILO

TERENSKO ŠUMSKO 

VISOKOTLAČNIM MODULOM

God. pro.

KOMBI VOZILO

TEHNIČKO VOZILO VELIKO

ZAPOVJEDNO VOZILO

21.8.2017

REG.

PU 0004 RV4

prosijek starosti 8,11

MALO TEHNIČKO

VOZILO ZA ŠUMSKE POŽARE

KOMBI VOZILO

5 PU 0005  RV 26.3.2008
TERENSKO ŠUMSKO 

VISOKOTLAČNIM MODULOM
13,76

SLUŽBENO VOZILO

ZAPOVJEDNO VOZILO

AUTOPLATFORMA

VOZILO ZA PREVOZ 

OPREME
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2 USTROJSTVO VATROGASTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ 
 

 

   Hrvatska vatrogasna zajednica je središnji državni ured nadležan za vatrogastvo, 
kojem je na čelu glavni vatrogasni zapovjednik. Glavni vatrogasni zapovjednik odgovoran je 
Vladi Republike Hrvatske za zakonitost rada Hrvatske vatrogasne zajednice te za opremljenost, 
organiziranost, osposobljenost i intervencijsku spremnost vatrogasnih organizacija, vatrogasnih 
postrojbi i vatrogasaca na području Republike Hrvatske. 

Vatrogasne zajednice županija i vatrogasna zajednica Grada Zagreba pod nadležnošću 
su Hrvatske vatrogasne zajednice u operativnom i provedbenom smislu. 

 

 Glavni vatrogasni zapovjednik upravlja vatrogasnim postrojbama preko županijskih 

vatrogasnih zapovjednika, a oni preko zapovjednika vatrogasnih postrojbi područja odnosno  

gradova i općina. Ovakvim sustavom upravljanja i nadzora omogućeno je okupljanje 

značajnih vatrogasnih potencijala u ljudima , tehnici i sredstvima za gašenje te njihovo 

upućivanje na područja s velikim nesrećama. To mogu biti i područja izvan Republike 

Hrvatske. 

 Hrvatska vatrogasna zajednica krovna je strukovna organizacija koja donosi kriterije za 

ustroj te način rada svih vatrogasnih postrojbi u Republici Hrvatskoj .  

  

 

 U Republici Hrvatskoj trenutno postoji 73 javne vatrogasne postrojbe čiji su osnivači 
općine i gradovi te nekoliko tisuća dobrovoljnih vatrogasnih društava.  

 

 U slučaju primanja dojave o nesreći ili požaru u pomoć prvo izlazi domicilna 

vatrogasna postrojba. 

 

 Ukoliko zapovjednik postrojbe koja intervenira ocijeni da postojećim snagama ne 
može svladati događaj dužan je pozvati pomoć preko nadležnog vatrogasnog 
zapovjednika (zapovjednika vatrogasnog područja ili županijskog vatrogasnog 
zapovjednika). Nakon toga podižu se najbliže vatrogasne postrojbe za koje se drži da mogu 
pružiti adekvatnu pomoć. Pomoć može zatražiti i načelnik općine odnosno gradonačelnik na 
osnovu obavijesti primljene od zapovjednika postrojbe koja je intervenirala. Načelnik općine 
odnosno gradonačelnik može zapovjediti mobilizaciju tehnike, opreme, te radno sposobnog 
stanovništva kako bi se nadvladao nastali događaj.  
 

 Zapovjednici vatrogasnih postrojbi imaju velike ovlasti koje koriste u slučaju 
sprječavanja širenja nesreće.  

 

 Prema Članku 92. Zakona o vatrogastvu ( NN 125/19 ) vatrogasne postrojbe 

prilikom obavljanja intervencija mogu :  

 

(1) Vatrogasna postrojba u obavljanju vatrogasne intervencije ima sljedeće 

javne ovlasti, a zapovjednik vatrogasne intervencije može zapovjediti njihovo poduzimanje: 

– zapovjediti ulazak u dom bez privole stanara, ako se otklanja izravna 

ozbiljna opasnost za život i zdravlje ljudi ili imovine većeg opsega 

– zabraniti promet vozila i pristup nepozvanim osobama u blizini mjesta 

intervencije do dolaska policije 

– poduzimati potrebne mjere radi sprječavanja nastajanja štetnih posljedica 

– zapovjediti izmještanje osoba i ukloniti stvari iz susjednih građevina koje su 

ugrožene nastalim događajem 

– zapovjediti prekidanje dovoda električne energije i plina 
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– zapovjediti djelomično ili potpuno ograničavanje dovoda vode potrošačima 

u zoni pojave požara ili čitavom naselju, radi osiguranja potrebne količine vode za gašenje 

požara 

– koristiti vodu iz svih izvora, bez obzira kome pripadaju, bez plaćanja 

naknade 

– zapovjediti djelomično ili potpuno rušenje građevina preko kojih bi se požar 

mogao proširiti, ako se širenje požara ne može spriječiti na drugi način 

– zapovjediti privremeno korištenje tuđeg prometnog sredstva radi prijevoza 

osoba stradalih u događaju u najbližu zdravstvenu ustanovu ili radi prijevoza osoba na 

mjesto događaja 

– zapovjediti izmještanje vozila koja ometaju izvršenje vatrogasne 

intervencije 

– zapovjediti da sve sposobne osobe koje se zateknu u blizini intervencije 

pomažu vatrogasnoj postrojbi, u skladu s njihovim znanjima i sposobnostima, s vozilima, 

oruđem i drugim prikladnim sredstvima koja posjeduju. 

 

(2) Zapovjednik vatrogasne intervencije može iznimno odobriti ili zapovjediti 

punoljetnoj osobi da obavlja pojedine pomoćne i manje složene poslove tijekom vatrogasne 

intervencije, ako je to prijeko potrebno radi uspješnosti intervencije. 

 

 

 

 

2.1 USTROJSTVO VATROGASTVA NA PODRUČJU GRADA ROVINJ-

ROVIGNO 

  

 

Tijekom vremena u svom bogatom postojanju vatrogastvo u Rovinju proživljava 

burna i turbulentna razdoblja. U svim tim periodima ostaje neosporena činjenica da je 

vatrogasna postrojba u vremenu i organizacijskim strukturama u kojima je djelovala bila 

ispred vremena okruženja u kojemu je djelovala.   

Rezultati naprednog načina razmišljanja i rada vide se i danas kada JVP Rovinj-

Rovigno iz godine u godinu dobiva brojne pohvale svojih kolega iz zemlje i iz inozemstva.  

  Grad Rovinj-Rovigno i područja djelovanja JVP Rovinj-Rovigno brane se od 

požara i drugih nesreća preko sustava vatrogasnih postrojbi koje funkcioniraju tako da 

operativno dežurstvo Javne profesionalne vatrogasne postrojbe Rovinj zaprima dojavu o 

događaju. Usporedo s prijemom informacije dežurni voditelj smjene donosi odluku o broju 

vatrogasaca i vrsti opreme, tehnike i sredstava za gašenje koje će prve izići na teren. Cijeli 

postupak prijema dojave oglašava se u zgradi kako bi dežurni vatrogasci što prije saznali 

što više detalja o događaju. Svaka dojava registrira se u računalu kao zapis broja s kojeg se 

poziva, zapis govora te točnog vremena dojave. Izlazak prvih dežurnih ekipa s vozilima mora 

se dogoditi u roku od jedne minute od prijema dojave.  

Ukoliko se radi o događaju koji je specifičan zbog opasnosti po ljude, imovinu većeg 
opsega te okoliša te većem angažmanu snaga u intervenciju se uključuju zapovjednik 
vatrogasne postrojbe i njegov zamjenik koji odlučuju o daljnjem angažiranju snaga.  

 Vatrogasci obvezno isključuju sve energente na objektu ili to traže od dežurnih 

ekipa nadležnih tvrtki, pozivaju i druge hitne službe - policiju i hitnu pomoć ukoliko već 

nisu izviješteni od građana.  
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 Operativno dežurstvo prati cijeli događaj, izvješćuje nadležne institucije o nastalom 
događaju, obavještava Dobrovoljna vatrogasna društva o intervencijama na njihovim 
područjima djelovanja, poziva djelatnike koji nisu u službi radi popune smjene i sl. Prema 
opsegu događaja vrši se procjena mogućnosti postojećih potencijala te se prema potrebi 
pozivaju dobrovoljna vatrogasna društva područja.  

 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj ima područje djelovanja od 292 km2, a na području 
djelovanja stalno je nastanjeno 19.068  stanovnika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

3 ORGANIZACIJSKA STRUKTURA JVP ROVINJ-ROVIGNO 
 

Javna vatrogasna postrojba za operativno i preventivno djelovanje raspolaže sa ljudskim 

potencijalom od 26 radnika – operativca od kojih 24 radi u turnusima 12/24 i 12/48 te 

zamjenikom zapovjednika i zapovjednika postrojbe koji rade u vremenu od 7-15 sati. 

Postrojba raspolaže sa  16 vatrogasnih vozila, jednim plovilom opremljenim za gašenje 

malih početnih požara na vodi te ostalom vatrogasnom i tehničkom opremom određenom 

Pravilnikom o tehničkom minimumu opreme u vatrogasnoj postrojbi. 

Prema važećem Planu zaštite od požara i Procjeni ugroženosti za područje Grada 

Rovinja i pripadajućih općina Javnoj vatrogasnoj postrojbi nedostaju 4 vatrogasca kako bi se 

zadovoljila norma od 30 operativca. 

Vatrogasno  vijeće JVP Rovinj-Rovigno prilikom raspisivanja natječaja za 

zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Rovinj,  prihvatilo je petogodišnji plan razvoja 

zapovjednika JVP Rovinj-Rovigno u kojem je definirano povećanje broja operativnih 

vatrogasaca.  

JVP Rovinj-Rovigno udružena je u Područnu vatrogasnu zajednicu Rovinj koju uz 

JVP Rovinj čine i Dobrovoljna vatrogasna društva : Rovinjsko Selo , Bale , Kanfanar i 

Žminj. 

 Struktura stručnih sprema u operativnom dijelu JVP Rovinj-Rovigno na datum 

31.12.2021. je sljedeća: 2 radnika VSS, 6 radnika VŠS i 15 vatrogasnih tehničara i 3 

vatrogasca. 
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3.1     Organizacijska struktura JVP Rovinj-Rovigno po sistematizaciji radnih 

mjesta 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 IZVJEŠĆE O  RADU I INTERVENCIJAMA ZA 2021. GODINU 
 

 

 JVP Rovinj – UVFP Rovigno je u 2021. godini ukupno je odradila 810 intervenciju. Sve 

intervencije odrađene su na  području Grada Rovinja te na područjima općina Bale, Kanfanar i 

Žminj . Na području djelovanja JVP Rovinj – UVFP Rovigno ukupno je nastalo 114 požara, 

obavljeno je 693 tehničkih intervencija, a interveniralo se još i na 3 dojava, međutim do dolaska 

vatrogasaca građani su sami uklonili opasnosti, odnosno sanirali početne događaje ili se radilo o 

lažnim dojavama ili krivim procjenama dojavitelja. Najveći broj požara nastao je na otvorenom 

prostoru - 81 , građevinskim objektima - 26, dok je požara prijevoznih sredstava bilo 7. 

Velikih požara na objektima koji bi zahtijevali evakuaciju stanara ili veći prekid proizvodnog 

procesa nije bilo.  

Sagledavajući broj operativnih vatrogasaca JVP Rovinj – UVFP Rovigno te uspoređujući broj i 

vrste intervencija koje su odrađene u izvještajnom razdoblju , vatrogasci su odradili veliki i 

kvalitetan posao, a posljedice su minimalne zbog pravovremene, požrtvovne i kvalitetne reakcije 

na sve dojave s dovoljnim ljudskim i materijalnim potencijalima. 
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1980 250   1990 273   2000 236   2010 305   2020 906 

1981 205   1991 288   2001 172   2011 448   2021  810 

1982 197   1992 242   2002 298   2012 581   2022   

1983 194   1993 250   2003 303   2013 481   2023   

1984 158   1994 162   2004 269   2014 534   2024   

1985 330   1995 123   2005 265   2015 593   2025   

1986 244   1996 154   2006 318   2016 640   2026   

1987 224   1997 159   2007 372   2017 831   2027   

1988 215   1998 161   2008 312   2018 826   2028   

1989 182   1999 129   2009 291   2019 876   2029   

                            

219,9   194,1   283,6   611,5   858 
 

 

 

 

 U izvještajnom razdoblju ukupno smo  ugasili 114 požara, od toga, 26 operativno 

teških i zahtijevanih  požara na građevinskim objektima, 81 požara na otvorenom prostoru 

te 7 požara prijevoznih sredstava. Najzahtjevniji požari   na građevinskim objektima dogodili 

se na skladištima raznih materijala i alata. 

Ono što nas posebno veseli je činjenica da su svi požari pogašeni unutar gabarita u kojima su se 

nalazili kada je JVP Rovinj-Rovigno stigla na mjesto intervencije.  

 Na događajima koji su zahtijevali rad vatrogasaca s različitom opremom i 

tehnikom bez gašenja požara intervenirali smo ukupno 693 puta.  

 Broj  tehničkih intervencija koji se dogodio se na građevinskim objektima u 2021. 

godini je 97.  U 2021. godini imali smo 251 tehničkih intervencija na otvorenom prostoru  gdje 

smo  najčešće  intervenirali  kod  piljenja i uklanjanja  drveća i grana, sanacije gnijezda 

stršljena,  izmještanja  zmija  iz  urbanih  prostora  te  spašavanja  kućnih ljubimaca i divljih 

životinja. Izvršeno je 46 intervencija  ispomoći Sanitetu i HMP Rovinj pri prenošenju teško 

oboljelih sugrađana do zdravstvenih ustanova, a organizirana je 1 potraga za nestalom 

osobom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

                                                                        Detalji požara skladišnih prostora 

 

 

 

 

 

 

Prikaz broja intervencija po godinama, sa 10-to godišnjim prosjekom  
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  U prometnim nesrećama intervenirali smo 27 puta.  Neki od prizora na prometnim 

nesrećama zauvijek će ostati u sjećanju interventnog osoblja zbog zaista stravičnih sudara i 

posljedica proizašlih iz tih udesa. Dvanaest ozlijeđenih osoba i četiri mrtve osobe ogroman su 

broj koji su pokazatelj stravičnih posljedica uslijed prometnih udesa. 

  

 

 Iz godine u godinu bilježimo porast ukupnog broja intervencija koje se odradi na 

području djelovanja JVP Rovinj-Rovigno. JVP Rovinj-Rovigno i DVD-a područja svojim 

znanjima vještinama i prisutnošću na terenu prednjače nad okruženjem pa je razlog tomu i 

veći broj odrađenih intervencija nego na susjednim nam područjima. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
Stravični prizori na intervencijama u prometu 
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4.1 Izviješće o vatrogasnim intervencijama u izvještajnom razdoblju 

 

 

 

 

 

 

IZVIJEŠTAJ O INTERVENCIJAMA JAVNE VATROGASNE POSTROJBE ROVINJ     
ZA 2021. godinu 

 

VRSTA INTERVENCIJE 
BROJ 

INTERVENCIJ
A 

BROJ 
SUDIONIK

A 

 

 

P
O

ŽA
R

I 

POŽAR U/NA OBJEKTU 26 141  

POŽAR U/NA INDUSTRIJSKOM POSTROJENJU 0 0  

POŽAR U PROMETU 7 26  

POŽAR NA OTVORENOM PROSTORU 81 413  

ukupna opožerena površina u Ha 14,4    

UKUPNO POŽARA 114 580  

TE
H

N
IČ

K
E 

IN
TE

R
V

EN
C

IJ
E 

TEHNIČKE INTERVENCIJE U/NA OBJEKTU 97 234  

TEHNIČKE INTERVENCIJE U/NA INDUSTRIJSKOM 
POSTROJENJU 0 0 

 

TEHNIČKE INTERVENCIJE NA OTVORENOM PROSTORU 251 511  

TEHNIČKE INTERVENCIJE U PROMETU 82 309  

od toga prometne nesreće u cestovnom 
prometu 27   

 

UKUPNO TEHNIČKIH INTERVENCIJA 430 1.054  

O
ST

A
LE

   
IN

T.
 

INTERVENCIJE S OPASNIM TVARIMA 2 8  

OSTALE INTERVENCIJE 63 168  

OSTALE OPERATIVNE AKTIVNOSTI 201 348  

UKUPNO OSTALIH INTERVENCIJA 266 524  

SVEUKUPNO  810 2.158 
 

   POVRIJEĐENI 
VATROGASCI 0  

   CIVILNE OSOBE 20  

   POGINULI 
VATROGASCI 0  

   CIVILNE OSOBE 4  

IZDANO ODOBRENJA ZA SPALJIVANJE BILJNOG OTPADA NA OTVORENOM 
PROSTORU 8.561 
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4.2 Pregled većih i značajnijih intervencija u izvještajnom razdoblju 
 

 

  

• Sušno razdoblje u vrijeme požarne sezone uzrok je većeg broja intervencija 

na otvorenom prostoru. Treba posebno pohvaliti angažman i profesionalnost svih 

pripadnika JVP Rovinj-Rovigno i DVD-a područja. U iznimno napornom periodu 

svakodnevnih požara odaziv i angažman je bio pravovremen i profesionalan. Bez 

pogovora ažurno i požrtvovno sa iznimnom dozom profesionalnosti  izvršavane su 

sve zapovijedi. Samo zahvaljujući takvom pristupu interventnog osoblja spriječena je 

eskalacija  većih požara. Prosječna opožarena površina od 1777 m2  po intervenciji 

daje nam za pravo da se smatramo uspješnima u gašenju požara otvorenog prostora.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                               Detalji požara otvorenog prostora 

 

 

Ozbiljan i profesionalan pristup svakoj dojavi i intervenciji, te  kvalitetna i redovita obuka 

profesionalaca i dobrovoljnih vatrogasaca  rezultirale su izvrsnosti na samim intervencijama. Sama 

činjenica da smo sve požare lokalizirali samo sa snagama Područne vatrogasne zajednice Rovinj i to 

u roku od nekoliko sati govori o učinkovitosti i uspješnosti.  
 

 

 

 

• I tijekom 2021. godine  vremenske neprilike pogađaju područje djelovanja JVP 

Rovinj-Rovigno, Javna vatrogasna postrojba i Dobrovoljna vatrogasna društva na  sve 

događaje se odazivaju sa velikim brojem operativaca te vrše ispumpavanja na objektima,  

intervencije  na sanaciji prometnica , te piljenju porušenih stabala. U tim  slučajevima kada 

je potreban veći angažman i ostalih žurnih službi , koordinaciju je preuzimalo  operativno 

dežurstvo JVP Rovinj-Rovigno kao dežurstvo Civilne zaštite grada Rovinj-Rovigno, 

koordiniraju se sve operativne snage  te se u sinergiji i sinkronizirano nastavljeno 

rukovođenje svih službi uključenih u intervencije.   

 



 

           

18 

 

 

 

•     I u ovom izvještajnom razdoblju značajan broj požara na građevinskim objektima.  

Ono što posebno veseli da je svih 26 požara lokalizirano u vrlo kratkom roku , te se požari 

nisu proširili iz gabarita u kojima su zatečeni prilikom našeg dolaska na mjesto intervencije.  

Bilo je nekoliko požara koji su svojim obimom i intenzitetom prednjačili. Tu svakako 

možemo svrstati požare  u skladišnim  prostorima.  Iako vrlo zahtjevni zbog gabarita i 

količine gorivog materijala i ove smo požare vrlo brzo stavili pod nadzor, lokalizirali i 

pogasili 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                      Detalji požara skladišta 

 

 

• Tijekom izvještajnog razdoblja zbog vremenskih nepogoda ili/i nemara vlasnika  

došlo je do nasukavanja i potonuća  većeg broja brodica u rovinjskoj  akvatoriju. Sva 

potopljena plovila u rovinjskoj luci i akvatoriju, koje je hitno trebalo dignuti na površinu,  

koordinirano uz pomoć Lučke uprave Rovinj-Rovigno izvukli su na površinu vatrogasci 

ronioci naše postrojbe.   

U više navrata spašavali smo nasukana plovila. Brodice su uspješno odsukane te su 

sve posade prošle neozlijeđeno.  Posebno veseli velika zahvalnost spašenih posada. To 

nam je ujedno i najveća nagrada i potvrda da smo na pravom putu. Nažalost , i ove godine 

sudjelovali smo u intervencijama spašavanja unesrećenih plivača i ronioca te i ove godine 

imamo smrtno stradalih. 

 

 

• Pandemija uzrokovana virusom COVID 19 pratila nas je tijekom cijelog izvještajnog 

razdoblja. Kao i ostale službe i JVP Rovinj-Rovigno prilagođava se novom „normalnom“ 

radu, ali i stavlja sve svoje kapacitete na raspolaganje ostalim službama i ustanovama.  

Tijekom godine konstantno smo distribuirali sanitetski materijal, pomagali u organizaciji 

prostora zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi, prevozili smo uzorke testova u 

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije te pomagali u kontroli pridržavanja mjera 

građana za suzbijanje virusa. Možemo se pohvaliti velikom samodisciplinom svih 

zaposlenika JVP Rovinj-Rovigno, zbog takvog ozbiljnog pristupa organizacija same službe 

nikada nije dovedena u pitanje. Od 30 zaposlenika 29 zaposlenika cijepljeno je dvije i više 

doza , a jedini zaposlenik koji nije cijepljen prebolio je COVID 19. 
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• Iako se potres kod Petrinje dogodio u prosincu 2020., početak 2021 godine naši 

operativci,  po zapovijedi Županijskog vatrogasnog zapovjednika, i u 2021 nastavljaju sa 

ispomoćima na potresom pogođenom području. U Petrinji vršimo mnogobrojna uklanjanja 

dimnjaka i ostalih dijelova objekata koji su prijetili da svojim padom ugroze ljude i stvari u 

svojoj okolini.  Operativci JVP Rovinj-Rovigno i u ovoj , za nas novoj , situaciji pokazali 

su da mogu odgovoriti na sve zahtjeve i zadaće koje moderno vatrogastvo zahtijeva, te su 

stekli i neprocjenjivo iskustvo za daljnji rad i napredovanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Detalj skidanja dimnjaka i rubnih dijelova krovišta 

 

 

 

I ove godine kao i prethodnih godina pružali smo pomoć Sanitetskom prijevozu u 

transportu nepokretnih pacijenata u teško pristupačnim stambenim objektima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                  Intervencija iznošenja pacijenta 
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• I u ovom izvještajnom razdoblju bilo je više intervencija spašavanja i izmicanja 

domaćih i divljih životinja.   U više navrata vršilo se izmještanje zmija te spašavanje 

Glavatih želvi ,  ptica i raznih drugih životinja. 

 

 
                                     

                                                            
 

5 GRAFIČKI PRIKAZ INTERVENCIJA 
 

5.1 Zastupljenost intervencija u 2021.godini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

5.2 Intervencije po mjesecima u 2021 
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5.3 Godišnji meteo podaci značajni za zaštitu od požara 

 

 

 

 

 

 

 

 
5.4 Meteo podaci po mjesecima značajni za zaštitu od požara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 OBUKA I OSTALE AKTIVNOSTI RADNIKA JVP 
 

 U cilju pravovremenog i kvalitetnog odgovora vatrogasne službe na zadaće koje se 

pred nju postavljaju, potrebno je pratiti trendove razvoja društva u cjelini te u skladu sa 

njima kontinuirano razvijati vatrogasnu operativu. Ovo podrazumijeva permanentno 

ulaganje u vatrogasnu operativu, tehniku i kadar.  

Upravo je ulaganje u naobrazbu operativnog vatrogasnog kadra ključni čimbenik u 

tom smislu. Trendovi razvoja društva odavno su premašili mogućnosti da ih bilo koja 

vatrogasna postrojba prati u stopu zbog jednostavnog razloga što je to nemoguće financijski 

popratiti. Upravo stoga se i nameće potreba za cijelo životnim kontinuiranim obrazovanjem 

vatrogasnih kadrova. JVP Rovinj-Rovigno ulaže značajne napore u naobrazbu svojih 

operativaca te dnevno provodi teoretsku i praktičnu obuku.  

 

srednja max datum min datum srednji udar

2019 15,7 34.6 12.08.2019. -2.7 26.01.2019. 0.9 21,4

2020 15,6 34,7 08.08.2020. 0,2 27.12.2020. 0,9 16,9

2021 15,1 35,2 08.07.2021. -4,4 14.02.2021. 0,9 14,2

Vjetar m/s

1412.5

Oborine mmGodina
Temp °C

1157,2

805,4

Vlaga % Tlak hPa

srednja max datum min datum srednja srednji srednji udar

1 6,1 14,7 22.01.2021. -2,6 16.01.2021. 78,40 1012,1 0,8 10,3 97,8

2 8,5 18,4 27.02.2021. -4,4 14.02.2021. 79,30 1021,2 0,7 106,0 55,6

3 8,6 20,7 31.03.2021. -0,8 07.03.2021. 70,30 1017,3 0,8 39,4

4 11,5 21,1 01.04.2021. -0,1 06.04.2021. 71,80 1017,3 1,1 114,0

5 16,7 23,9 11.05.2021. 7,7 04.05.2021. 73,40 1014,4 1,2 9,7 93,8

6 24,1 32,4 21.06.2021. 12,4 02.06.2021. 66,40 1016,6 0,9 7,8 1,7

7 25,7 35,2 08.07.2021. 18,0 15.07.2021. 67,50 1013,3 1,0 10,6 76,7

8 24,4 34,8 15.08.2021. 14,1 29.08.2021. 66,00 1013,9 1,0 12,5 69,9

9 21,0 29,4 07.09.2021. 10,6 23.09.2021. 67,50 1018,6 0,9 8,3 17,0

10 14,6 24,7 05.10.2021. 6,0 15.10.2021. 71,40 1020,4 0,8 13,6 22,9

11 12,3 20,1 04.11.2021. -1,0 30.11.2021. 76,00 1015,0 0,9 14,2 103,6

12 7,7 15,1 01.12.2021. 0,8 08.12.2021. 79,90 1015,8 0,6 11,4 113,0

2
0

2
1

Mjesec
Temp °C Vjetar m/s Oborine 

mm
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6.1 Tjelesna sprema radnika JVP Rovinj-Rovigno: 

 

 

Polazeći od saznanja da samo dobro educiran i fizički pripremljen vatrogasac može 

udovoljiti izazovima današnjih vatrogasnih intervencija te polazeći od statističkih 

pokazatelja da je tendencija povećanja broja tehničkih intervencija naspram klasičnih 

intervencija gašenja požara, tokom 2021. godine izvršeno je obučavanje i fizičko 

pripremanje vatrogasaca naše JVP. 

 Obučavanje vatrogasaca vršeno je po redovitom programu obuke svakodnevno sa 

određenim temama: 

 

6.2  Obuka radnika JVP Rovinj-Rovigno: 

 

-  održana su  teorijska predavanja prema programu za 2021. godinu, 

-  organizirani su i izvršeni taktički zadaci na terenu, 

- proveden je praktični rad sa vatrogasnim vozilima, 

- izvršena kompletna priprema za protupožarnu sezonu  JVP i DVD-a, 

- održana obuka ekipe za  helikopterske desante u Puli, 

-  održane su kondicione vježbe s aparatima za zaštitu dišnih organa, 

-  izvršen je obilazak značajnih objekata sa djelatnicima JVP Rovinj pridržavajući se       

             epidemioloških mjera, 

- permanentno je vršena obuka za voditelja čamca, 

- tokom godine održavana su trenažna ronjenja sa vatrogasnim ronilačkim timom, 

- ekipa SAF 1B izvršila više zajedničkih obuka spašavanja iz dubina i visina, 

- mjesečno održane  obuke za izvanbolničko spašavanje ITLS , BLS , te rad sa    

            defibrilatorom, 

 

   

6.3  Vježbe i obuke radnika JVP i DVD-a područja: 

 

 

Iako je bilo vrlo teško organizirati obuke i vježbe zbog pridržavanja epidemioloških mjera. 

Ipak smo uz veliku dozu opreza uspjeli održati nekoliko vježbi i osposobljavanja.  

 

- radnici JVP aktivno učestvuju u obukama DVD–a i zajedničkim vježbama, 

- vježba sa osobljem hotela Monte Mulini, Lone i Eden 

- održano osposobljavanje za pružanje medicinske prve pomoći, 

- održano više vježba spašavanja iz speleoloških objekta, 

- održana vježba vađenja potopljenog vozila podvodnim padobranima, 

- održana vježba vađenja i spašavanja unesrećene osobe u moru 

 

 

6.4 Ostale aktivnosti  

 

Nažalost, zbog situacije sa pandemijom i pridržavanja epidemioloških mjera , 

mnogobrojne aktivnosti JVP Rovinj-Rovigno koje inače postrojba organizira morale su biti 

otkazane.   
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7 ZAKLJUČAK 
 

 

 Sagledavajući godinu iza ne možemo a da se ne prisjetimo zaista vrlo napornog rada 

i odricanja. Veliki broj intervencija bio je okidač za još veću ozbiljnost i stegu u vatrogasnoj 

postrojbi.  U velikom broju intervencija potrebna je bila pomoć djelatnika koji nisu bili u 

službi , nego su u slobodno vrijeme po pozivu u rekordnom vremenu dolazili u postaju. U 

periodu od 15.06. do 15.09 stopirani su godišnji odmori , isto jer napravljeno i u vrijeme 

Božićno novogodišnjih blagdana.  

    Iako smanjenje zbog pandemije uzrokovane coronavirusom  COVID-19 brojne 

aktivnosti zadale su slatku brigu oko izbora materijala i za ovaj izviještaj o radu.  Međutim 

treba biti realan i priznati da takvi rezultati bez financijske logistike ne bi bili  mogući. 

Zahvaljujući angažmanu Upravnog vijeća,  Grada Rovinj-Rovigna i općina Žminj, Kanfanar 

i Bale, i sa financijskim praćenjem razvojnih programa JVP Rovinj-Rovigno  , doprinosa 

Dobrovoljnih vatrogasnih društava, uspjeli smo i u ovom izvještajnom razdoblju postići 

zavidne rezultate. Ne treba biti ni pretjerano skroman te sa sigurnošću možemo ustvrditi da 

rezultati koje ostvaruje JVP Rovinj-Rovigno, postaju standard i obrazac rada u vatrogasnim 

sredinama u okruženju i šire na području Republike Hrvatske. 

 

 

Iza naše vatrogasne postrojbe ostala je još jedna iznimno naporna godina prepuna 

događanja. Sama činjenica da su naši vatrogasci intervenirali 810 puta da bi gasili požare ili 

pružili građanima pomoć govori dovoljno za sebe. Broj intervencija je u prethodnom 

desetljeću povećan za preko sto intervencija po godini. Rezultat je to promjena klime 

tijekom godine, zatim ponašanja ljudi koji su često izazivali sreću neprihvatljivim 

ponašanjem, ali najviše  proširenjem usluga kojima vatrogasci štite građane Rovinj-Rovigna  

i šire okolice.  

 

Ekstremni oblici vremenski uvjeta koji su nas pratili tijekom godine stvarali su probleme u 

normalnom funkcioniranju grada i okolnih općina. Vatrogasci su u tim situacijama izlazili 

na teren kako bi otklanjali posljedice elementarnih nepogoda te su zajedno sa drugim 

interventnim službama u vrlo kratkom vremenu uspijevali stanje vratiti u normalu.. 

 

 

 Ono po čemu smo također posebni je interveniranje kod problema sa zmijama, 

pčelama, osama, stršljenima i ostalim divljim životinjama kao što su dupini i želve koje su 

se povremeno pojavljivale na prostoru grada i okolice. Intervenirali smo i pružali pomoć i 

kod problema s drugim vrstama domaćih i divljih životinja. Aktivno smo se uključivali i 

tamo gdje drugim službama nije moguće intervenirati pa smo tako, već tradicionalno, 

surađivali sa kolegama iz Saniteta, Hitne medicinske službe , Lučke uprave i Komunalnog 

servisa na " tradicionalno " njihovim intervencijama. Ponosom nas je ispunila i intervencija 

na potresom pogođenom  području u Petrinji , te niz drugih intervencija koji su za postrojbu 

„mali“ ali za običnog građana nesavladivih i samostalno nerješivi problemi. 

 

Ukratko, 2021. g. je u stručnom smislu jedna godina za pamćenje. Godina koja će 

ostati zapamćena kao godina pandemije, samoizolacija i pridržavanja mjera . JVP Rovinj-

Rovigno i u toj situaciji pronalazi rješenja i snage  da uz sav svoj obim posla pomaže i 

drugima , a sve na dobrobit naših građana i zajednice.    

 

 

Općenito ljudi vezuju vatrogasnu djelatnost sa požarima otvorenog prostora, 2021. godina 

bila je u tom segmentu malo iznad prosjeka. Međutim preventivni video nadzor, konstantne 
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vatrogasne ophodnje, osmatrač šumarije, velika pomoć naših građana u brzim dojavama te 

brzi i snažan odgovor vatrogasnih snaga rezultirale su da su požari vrlo brzo stavljeni pod 

kontrolu te da je izbjegnuta šteta većih razmjera. Omjer broja požara sa iznimno  malom 

opožarenom površinom rezultat je gore navedenih mjera. 

 

                                                                

Zadaće koje se iz godine u godinu postavljaju pred vatrogasnu službu sve su veće i 

šarolikije. Pri izvršavanju tih zadaća svakako je bitno imati dobro istrenirane, obučene ali i 

dobro i kvalitetno opremljene pripadnike vatrogasnih postrojbi. Mišljenja sam da su JVP 

Rovinj-Rovigno  i Grad Rovinj-Rovigno  zajedno sa općinama Žminj, Kanfanar i Bale,  koji 

financijski podupiru rad JVP Rovinj-Rovigno,  u međusobnoj sinergiji i da takvom 

međusobnom interakcijom možemo uspješno odgovoriti na sve izazove vremena u kojem 

živimo. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapovjednik JVP – UVFP 

Rovinj – Rovigno 
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